

9台儿童剧 17场演出轮番上演

中国儿童戏剧节辽宁会场将开幕

从2011年开始至今,中国儿童戏剧节已经成功举办了八届,辽宁会场则是在2018年夏天成功开设,并赢得了一大票辽沈地区小观众的喜爱。

昨日记者从辽宁人民艺术剧院(辽宁儿童艺术剧院)获悉,2019年第九届中国戏剧节辽宁会场即将开幕,主办方精心挑选了辽宁乃至东北地区的9台优秀的儿童剧与小观众们见面,演出场次共计17场,本届戏剧节以“点亮童心,塑造未来”为主题。

精挑细选全国好儿童剧

在挑选的儿童剧中,不仅仅有辽宁儿童艺术剧院自己创排的儿童剧《西游后记》《三只小猪》和《小蝌蚪找妈妈》等精彩剧目,还邀请了全国儿童艺术剧院带来经典儿童剧《白雪公主与七个小矮人》,以及辽宁歌舞团的儿童杂技剧《白雪公主》、哈尔滨儿童艺术剧院的儿童剧《水果部落梦想+》、大连话剧团的儿童音乐剧《星王子》、西安儿童艺术剧院的儿童剧《二十四个奶奶》等等,可谓是内容丰富、形式多样。

除此之外,演出的场地也不仅仅局限于辽宁中华剧场,主办方还在哈尔滨儿童艺术剧院剧场、大连人民文化俱乐部也都安排了精彩的



《白雪公主》舞台照。

主办方供图

儿童剧演出,演出场次共计17场。

主办方的负责人表示,能够连续第二届承办中国儿童戏剧节辽宁会场,也是因为去年的

演出便赢得了辽沈地区小观众们的热烈关注和喜爱。也能让孩子们“零距离”接触高雅艺术,通过观看戏剧来“认识美、欣赏美、感受美”。

《泰坦尼克》居然变成动物剧

值得一提的是几部外邀剧目,由西安儿童艺术剧院创作的《二十四个奶奶》,以中华传统文化精髓“二十四节气”为背景、以祖孙亲情为情节线索,展现了传统和现代的碰撞与沟通,激发儿童对中华传统文化的好奇与向往,引发了当代都市人对生命意义的思考。全剧诙谐幽默,充满童趣,又不失人性的美好,温馨感人,舞台表现形式运用陕西特色的民俗文化和西方创意肢体剧相结合的手法“删繁就简,领异标新”,一个舞台,七个演员,独具匠心的创意,神奇多变的舞台,简约却不简单,让观众耳目一新。

中国儿童艺术剧院奉献的《白雪公主》,除了白雪公主之外都是人偶,也是中国顶尖的儿童艺术剧院创造的精品之作。

最跌破眼镜的是《泰坦尼克号》,这是一个世人皆知的海难,然而能流传至今的并不是海难本身,而是海难过程中表现出的一种责任,一种精神。这部儿童剧以泰坦尼克号为载体,叙述了三只猫和一群老鼠在灾难面前的种种表现,最后让猫和老鼠这对天敌成为朋友,用卡通的形式完成了对主题的阐述和故事的演绎。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘臣君

剧情烧脑、细节考究、视效出色,豆瓣评分高达8.7分

《长安十二时辰》成2019荧屏黑马

近4万人打出8.7分,1万多条短评里好评超过80%,6月27日晚突然上线的《长安十二时辰》,凭借耀眼的豆瓣“成绩单”跻身截至目前2019年国产古装剧口碑榜榜首。

该剧改编自马伯庸的同名小说,讲述了犯了死罪的张小敬(雷佳音饰)与靖安司司丞李必(易烊千玺饰)要在十二个时辰之内,缉拿混入长安的可疑人员,解救黎民百姓的故事。电影质感的镜头画面,细节考究的服装道具,一众演技在线的主演配角共同上演了一出节奏紧凑、情节跌宕、悬疑烧脑的“长安版《24小时》”。

李必携手死囚张小敬,试图在十二个时辰内缉拿狼卫,保护全城的百姓。整个故事相当于一次破案行动,发生在十二个时辰,即24小时内。

剧版按照25集、每集45分钟的片长计算,影像共有约1125分钟;如此算来,相当于呈现了一天之内近八成的破案过程,观众能通过不同的视角、不同的层面跟着主演们一起,层层推进最终揭开真相。对于习惯了加速度看剧的网友来说,该剧牵扯多方关系、信息量庞大,理解起来的确有难度。有网友表示:“剧情有深度有广度,可以二刷三刷认真琢磨,会有很多惊喜发现的。”

是该剧的重要场景,有网友发现,靖安司的建筑主体和内部陈设有一些处于未完成状态,可以看见一些人在修修补补,这其实是为了契合靖安司是一个刚成立不久的临时机构的设定。

《长安十二时辰》在服化道方面也相当考究。李必曾以修道之名远离长安,因此以道士扮相出场。张小敬的织锦缺胯袍、龙波的蹀躞腰带、姚汝能腰间的鱼符……每个人物都有专属的服装配饰设计,堪称“长安服饰图鉴”。

场便是一个流畅的一镜到底:上元节至,西市大街上熙熙攘攘,楼里的美艳歌姬在抚琴,路边的杂耍艺人在表演,有人在装饰花灯、有人正牵马走过;突然一家商铺的灯笼起了火,逛街的女子被吓得躲到一边,扫地的小厮赶紧端起水盆泼了上去;红衣礼官随即登楼,宣布上元节西市正式开市。两分钟的长镜头里,长安城的人文、市井伴随着一曲《清平乐》徐徐展开,让观众一下子就跌进了盛唐长安的氛围里,代入感非常强。

据《羊城晚报》

故事情节烧脑

小说《长安十二时辰》的灵感来源于网上的一个提问:如果你来给《刺客信条》(注:一款大热的动作冒险游戏)写剧情,会把背景设定在哪里?马伯庸脑洞大开了个《刺客信条:长安》的开头,并据此开始整个故事的创作。剧版《长安十二时辰》延续了小说的设定:唐天保三载,上元节当天的长安红飞翠舞、车水马龙,一群偷偷潜入的狼卫酝酿着焚城的阴谋,靖安司司丞

场景设置考究

好的故事还需要有好的场景、好的服化道和好的演员才能组合成一部好剧。从剧集呈现来看,《长安十二时辰》在硬件配置上下了工夫。剧组总共搭建了总面积高达70亩的场景,参考历史资料进行还原,建筑形式、房屋规格都遵循唐代建筑特点,房屋整体不高,颜色以朱红色为主,街道的宽度都有据可依。

场景的还原还体现在细节安排上。靖安司

构图色彩高级

导演曹盾是摄影出身,对构图、色彩的要求相当高。剧中的光影效果尤为出色。阳光灿烂的西市大街与黑暗无光的监牢形成对比,张小敬走出监牢的那一刻被阳光刺到眼睛;狼卫首领曹破延去店里刮胡子时一直坐在阴影里,给他送干净衣服的店老板女儿让他想到了自己的女儿,在跟小女孩对话时,他的周身洒满了阳光……打光在剧中不单是为了拍摄,还与人物的心情、命运互相呼应,创作者的用心可见一斑。

该剧在镜头调度上的表现也令人惊喜。开

版权所有 违者必究

总值班:孙泽锋
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫
图编:王泰舒

零售
专供报



辽沈晚报钱多多
理财俱乐部

天津金融资产交易所历史兑付100%

7.5% 预期年化收益
¥30000起投/1年期

理财热线 024- 2269-9275/9277
2269-9266/9288



扫码关注
了解更多
产品信息

沈阳市青年大街356号 辽报大厦1楼(总部) 地铁二号线市图书馆站B出口; 沈阳市北三经街17号 辽报旧址(分部) 221、220、265、258、125、280、114路公交皆可到达。

钱多多
会员招募中

新户注册购买有礼品

新手体验 预期年化收益
6.5% ¥5000起投
30天

